

申請安老院資助 綜援入住老人院

3:00pm



精選 [深水埗倫常命案 | 社署：涉事家庭去年起接受非政府機構家庭服務](#)

本地

發佈時間 05.06.2023 16:25

最後更新時間 06.06.2023 02:48

會員



民政署聯同港大團隊在深水埗舉辦情緒支援講座 郭曉詩攝

來源：商台新聞



深水埗劏房3名女童，懷疑被印度裔母親用枕頭焗死，社署表示，涉事女子及她3名女兒，去年起接受由非政府機構提供的綜合家庭服務。由於這個家庭曾經搬遷，個案亦轉交至就近新住所的非政府機構綜合家庭服務中心繼續跟進。事發後，社署社工已即時聯絡有關綜合家庭服務中心。社署亦已聯絡有關家屬，並會按他們的福利需要提供適切協助。

蔡若蓮：相關學校已啟動危機處理小組 跟進師生情況

教育局局長蔡若蓮於晚上在社交平台表示，遇害女童學校在事發後，已即時啟動危機處理小組，跟進師生情況，提供適切支援。她指，事件令人震驚和痛心，教育局正與相關學校保持緊密聯繫，提供適切的支援及協助。

社署港鐵站外設服務站提供安全資訊

社署聯同非政府機構，下午起在港鐵深水埗站外設流動服務站，有社工在場派發服務單張，以及多種語言的「安全卡」，提供一旦發生家庭暴力事件時的安全離家資訊。社署亦設有24小時電話熱線2343 2255，提供即時電話輔導、支援及轉介服務。

有市民前來了解，指身邊有朋友最近因遭受精神問題困擾需要住院，希望獲取求助資訊。有市民就表示，這宗倫常命案令人傷感，希望政府多協助有需要市民，減少不幸事件發生。

民政署舉辦情緒支援講座

這宗慘劇引起區內居民關注及憂慮；深水埗民政事務署與港大社會科學學院晚上舉辦情緒支援講座，分享遇到重大事故時如何紓緩壓力。有約40名居民、區議員及新家園協會成員出席。

有居民憂慮少數族裔人士會被標籤化，又指當區居民可能對專業人士有戒心，希望關愛隊可以及時為基層居民提供協助。有居民表示，參加完講座後心情有好轉，認為以往不知道如何尋求協助，但現在有更多同類講座開解市民，讓市民知道如何尋求專業人士協助。

新家園協會表示，協會設立3天24小時熱線63652744有社工提供協助，亦有烏都語及印度語服務。協會表示，會按實際需要延長熱線服務時間。

本網站使用Cookie以提供最佳體驗及改善瀏覽速度，請確定您同意並接受我們的私隱政策和使用條款再繼續瀏覽。

[同意](#) [關閉](#)

要時立即尋求專業醫護人員協助。

社協：早前未能接觸涉事家庭 少數族裔面對壓力或不懂求助

社區組織協會在涉事唐樓有辦事處，副主任施麗珊指，整幢大廈有多於一半、超過70間單位被間成劏房，住戶主要是獨居長者和低收入家庭，亦有小部分少數族裔，9成住戶經社協主動「掃樓」後，已納入求助個案中，不過涉事單位屬於屢度拍門不應或未能接觸，因此並不了解個案詳情。

施麗珊又指，深水埗有不少少數族裔居住，由於語言等因素，不少有需要家庭不懂求助，一般只靠同鄉圈子中互相幫助，隱蔽性較高，面對經濟或精神狀況壓力，容易釀成悲劇。

融樂會倡加強外展服務

融樂會總幹事謝永齡表示，撇除外籍傭工，目前全港約有4%人口屬於少數族裔，過去幾年疫情加重市民生活負擔，少數族裔在多重壓力下容易出現家庭問題，語言不通及文化差異亦導致少數族裔不願向外求助。他指出，目前未有專門服務針對少數族裔，建議當局加強外展及家庭輔導服務，主動識別個案並介入。

深水埗倫常命案 社署 施麗珊

下一篇新聞：

[福島第一核電站港灣海魚 驗出放射性物質超標180倍](#)



國際 06.06.2023

更多即時新聞

食安中心檢測67個粽子樣本 全部通過檢測

端午節臨近，食物安全中心檢測67個粽子樣本，全部通過檢測。中心早前從不同零售商、網上零售商、食肆和食物製造廠抽取粽子樣本，進行化學和微生物測試，包括檢測染色料、防腐劑、金屬雜質及除害劑殘餘；同時檢測有否包含沙門氏菌、凝固酶陽性葡萄球菌、產氣莢膜梭狀芽孢桿菌及蠟樣芽孢桿菌的致病菌，結果全部都通過檢測。中心會繼續對粽子進行第二期檢測，適時公布結果。

本地 3分鐘前

已解散浸大學會「滄溟」成員促校方撤回紀律處分

已解散的浸大學會幹事會內閣「滄溟」成員，召開記者會，要求校方公開紀律處分的調查報告，並撤回對學生會成員的處分。原學生會會長許斐珣批評校方冷處理事件，不正視學生訴求，校方指如果他們舉辦今次記者會，有機會收回學生會會室。原任外務副幹事長...



本地 22分鐘前